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 Начелник Одељења за наркотике београдске полиције Слободан Миленковић се
огласио поводом случаја "Јовањица" и изјавио да је комплетном акцијом лично
руководио, а да је у акцији учествовало 50 полицијских службеника Четвртог одељења
Управе криминалистичке полиције, односно Одељења за борбу против дрога.

  

  "Од самог почетка комплетно поступање полицијских службеника је било законито уз
обавештавање надлежног тужилаштва, у овом случају Специјалног тужилаштва. Морам
да напоменем да од почетка истраге, па до данас, апсолутно никаквих притисака нисмо
имали од било кога из Министарства унутрашњих послова", навео је Миленковић, а
саопштило је Министарство унутрашњих послова Србије.   

Он је додао да је комплетна истрага спроведена адекватно и законито.

  
  

Ни у једном сегменту ове обраде није пронађена било каква веза породице Вучић са
наведеним случајем. То одговорно тврдим као начелник Одељења које је водило истрагу
и као неко ко је поднео кривичну пријаву против Предрага Колувије

    

"Ни у једном сегменту ове обраде није пронађена било каква веза породице Вучић са
наведеним случајем. То одговорно тврдим као начелник Одељења које је водило истрагу
и као неко ко је поднео кривичну пријаву против Предрага Колувије", изјавио је
Миленковић.

  

Миленковић је апеловао на све да, како је навео, не врше притисак путем медија на
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полицијске службенике МУП-а.

  

"Полицијски службеници раде професионално и законито у интересу заштите права и
слобода грађана Републике Србије", изјавио је Миленковић.

  

Како Н1 сазнаје из више извора, Миленковића је полиграфски испитао Сектор
унутрашње контроле МУП-а 3. јануара.

  

Према сазнањима Н1, Миленковић је полиграфски тестиран због другог случаја, а не
због хапшења Колувије. Како сазнајемо, Миленковић је прошао полиграфско тестирање,
односно детектор лажи је показао да говори истину.

  

Видети још: 

  

Н1: Начелник Одељења за наркотике београдске полиције Слободан Миленковић
полиграфски тестиран - утврђено да говори истину

  

МУП демантује да је ухапшен начелник Одељења за наркотике београдске
полиције Слободан Миленковић

  

(Н1)
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